

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	Zentrale Dienstleistungen
	Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 403 - Beteiligungsmanagement
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Sylvia Hübler 563 5187 563 4742 sylvia.huebler@stadt.wuppertal.de
	Datum:	03.04.2014
	Drucks.-Nr.:	VO/0254/14/1-A öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
07.04.2014	Rat der Stadt Wuppertal	Entgegennahme o. B.

Grund der Vorlage

Antwort auf die Große Anfrage der FDP-Fraktion vom 27.03.2014

Beschlussvorschlag

Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen.

Einverständnisse

Entfällt

Unterschrift

Dr. Slawig

Begründung

Die Antworten sind kursiv gedruckt:

1. Wie hoch ist der bis heute gezahlte Kaufpreis für den 15-prozentigen Anteil am Kraftwerk Wilhelmshaven?

Die Frage wird mit nicht-öffentlicher Drucksache Nr. VO/0254/14/1-A-nö beantwortet.

2. In welcher Höhe gibt es noch Forderungen der GdF-Gruppe an die Wuppertaler Stadtwerke? Welche dieser Forderungen werden von den WSW anerkannt und welche Forderungen werden nicht anerkannt?

Die Frage wird mit nicht-öffentlicher Drucksache Nr. VO/0254/14/1-A-nö beantwortet.

3. Welche Wertberichtigungen oder zusätzlichen Rückstellungen nimmt die WSW Energie und Wasser AG in Bezug auf die Kraftwerksbeteiligung vor?

Die WSW hatte bis zum Jahre 2012 insgesamt 12,3 Mio. € an Drohverlustrückstellungen vorgenommen.

Die Frage wird weiter mit nicht-öffentlicher Drucksache Nr. VO/0254/14/1-A-nö beantwortet.

4. Welche Auswirkung hat dies auf die Bewertung der WSW Holding im städtischen Jahresabschluss?

Keine

Demografie-Check
Entfällt